

# 满田“丰”景 尽披“黄金甲”



金黄色的梯田在阳光下十分耀眼



稻谷丰收,雷育继露出喜悦的笑容

## 罗源洪洋乡王认村的水稻进入收割期,稻香阵阵,满是丰收的喜悦

梁展豪 文图  
林涓

今日是中国农民丰收节。丰收是秋天的主旋律,由朝阳晨露、山川河流共同孕育的稻谷,不仅是农民的宝贝,更是秋日最为动人的风景。眼下,正是水稻丰收的黄金时节,在罗源洪洋乡王认村的稻田里,到处是农民的身影,他们抢抓收割,一片忙碌火热的景象。

20日,记者来到王认村。上百亩水稻梯田沿着山势层层铺展,或金黄,或墨绿,宛如打翻的调色盘。高山白云下,沉甸甸的稻穗压弯了稻秆,阵阵微风卷起金色波浪,飘来阵阵稻香。

### 脱谷机帮了大忙

受今年天气影响,上半年降水持续近两个月,王认村部分稻田内涝秧苗受损,补种后,水稻成熟期不一,有的可收割,有的却还在结穗,因而出现“黄绿”交加的另类景象。村民们趁着天气晴好,用传统的镰刀割谷打谷……空气中到处弥漫着丰收的喜悦。

65岁的雷育继和妻子在稻田中,抢抓一年的劳动果实。和过去不同的是,雷育继今年新买了脱谷机,实现稻谷自动化脱粒。

只见雷育继双手抓着稻秆,熟练地将稻穗放入脱谷机内来回转动,一串串饱满的稻穗被快速转动的齿轮卷入“腹中”,一粒粒金黄的稻谷被收入“囊中”,阵阵轰鸣声响彻田间。“我这里种了5亩,去年我和老伴两个人在田里割完稻子就已干不动了,好在今年买了台脱谷机,可以让机器帮忙脱谷。”雷育继的脸上洋溢着满足的笑容。



村民将稻谷放入脱谷机脱谷



村民将经过日晒的谷子收入麻袋中



钟增钗用镰刀收割稻谷

### 水稻种子越来越优质

“我早上6点半就上山来割稻谷了,中午11点多再把稻谷扛下山晒一下,下午1点多再上来继续割,5点左右再下山把晒好的稻谷收一收。”今年66岁的雷铭康说,9月下旬的这几天,是他一年当中最忙碌的日子。他和妻子钟增钗一共种了近8亩的田,但他们二人三天才能割完一亩半的田。为了更快地割完稻谷,今年他们将劳作时间又延长了些。

“今年我都没喷几次农药,很少虫子来咬,收成也挺好的。”当了大半辈子农民的雷铭康说,“靠天吃饭”一直是农民们的“宿命”,但近年来随着科技的发展,水稻的种子也越来越优质。雷铭康坐在田埂上,向记者指了指不远处堆放的一袋袋稻谷,说道:“一袋60多斤,虽然扛下山很辛苦,但我们都觉得很幸福。”

# 500 强国企口腔“爱牙月”种牙享公益援助 100 颗德国精工牙“种1送1” 半/全口种牙更划算

## 种植牙援助20%-50%,德国种植牙“种1送1”,享终身免费维养

N叶子 文/图

近几年,市面上的种植体品牌如雨后春笋般涌出,想要种牙却总是犯难,不知道要如何选择适合的种植体。国企口腔种植科黄主任认为,有丰富临床数据支撑的植体,质量更有保障,患者可根据自己的经济状况,选择世界排名相对靠前、性价比高的种植体。

本月,国企福能海峡口腔与各大植体厂商签订了多个战略合作协议,惠民价植体“连番上阵”,本周末,指定德国牙“种1送1”,种牙享终身免费维养,报名热线:88668866。



微信扫码申请

### 德国牙“精工品质”受信赖 高性价比让种牙费用省大半

“一分钱一分货”,很多人觉得能用上几十年甚至一辈子的种植牙必然是昂贵的。近日,国家医保局在不断推进种植牙集采改革,种植牙价格的降低“指日可待”。国企福能海峡口腔秉承“福惠于民”的办医理念,积极响应政策,与多个国际知名植体厂商开展战略合作,推进国家种植牙集采政策落地。随着种植牙价格的降低,人们必然越来越关注种植牙的品质、效果以及使用寿命。不同品牌的植体都有各自独特工艺和

涂层处理,这恰恰是影响种植牙使用效果和寿命的核心。“德国制造”看重技术和产品的实用性,而非追求财富的积累,而来自德国的种植牙,同样具有这种“工匠精神”。其独特的结构设计和涂层材料让种植体植入数分钟内就能产生骨结合,获得更好的初期稳定性,实现即刻负重。历经数十年的临床使用,拥有上千万人的稳定使用记录,这是新兴品牌无法企及的,其超高的性价比也广受缺牙患者青睐。



### 以德国牙匠人精神为榜样 国企口腔多次成功挑战疑难牙

“走了很多家,都说种不了!”在平常接诊中,我们发现很多患者都是历经多次失望后来福能海峡求医的。很多来种牙的老人,口腔情况都不是那么乐观,大多数是多颗牙缺失或者半口/全口的脱落,这种基本牙

槽骨的吸收也是很严重的,几乎无法在现有的牙槽骨上进行种植,植骨也很难改善。

福能海峡口腔种植牙是根据中国人的骨质特点、饮食习惯等进行个性化种植方案设计,一般只需要植入4-6颗种植体,就

可以支撑半口的牙桥冠。植入种植体后当天就可以安装固定牙桥冠,牙槽骨不足的缺牙者也可以种植。

福能海峡口腔“硕博种植团”倡导德国牙匠人精神,精益求精,将德国种

植牙先进临床经验运用到日常门诊中,有高难度的全口种植,也有牙槽骨萎缩薄如纸的疑难种植牙手术,还有为病人节省费用的间隔搭桥种植,近六万人已在福能海峡口腔重新种好牙。

省市医保  
定点单位

## 国企口腔“爱牙月”感恩回馈 德国“精工种植牙”种1送1

免费维养:到院种牙享终身免费维养

厂商回馈:指定德国种植牙“种1送1”

公益援助:国企口腔种植牙援助20%-50%

满额砸蛋:赢品牌家电、购物卡等大奖

总院地址:福州五一中路124号(大利嘉城斜对面)

报名热线:8866 8866